

## 『解剖実習カラーテキスト』 正誤表

このたびは『解剖実習カラーテキスト』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。第1～3刷（2013年3月15日発行）におきまして

以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2020年7月22日作成

刷数	訂正箇所	誤	正	掲載
1～3	147頁 上から2～3行目	右胃動脈を同様にもとのほうにたどっていくと固有肝動脈や胃十二指腸動脈とともに総肝動脈から分岐することがわかる。	右胃動脈を同様にもとのほうにたどっていくと固有肝動脈から分岐し、さらにたどると胃十二指腸動脈とともに総肝動脈から分岐することがわかる。	2020/8/3
1～3	147頁 上から7行目	右胃動脈	胃十二指腸動脈	2020/8/3
1～3	147頁 上から9～10行目	総肝動脈common hepatic arteryは、胃十二指腸動脈と右胃動脈を下方に送り出して固有肝動脈になる。	総肝動脈common hepatic arteryは、胃十二指腸動脈を下方に送り出して固有肝動脈になり、さらに右胃動脈を送り出す。	2020/8/3

